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З метою встановлення жовчо інної дії та
визначення ефе тивної дози с хо о е стра т
чорнобривців для подальших досліджень на тлі
патоло ії б ло проведено с ринін ове дослі-
дження на інта тних тваринах.

При проведенні досліджень ви ористов -
валипрепарат порівняння анало зафармацев-
тичною дією таблет и “Алохол” виробництва
ПАТНВЦ “Борща івсь ий хімі о-фармацевтич-
ний завод” (У раїна) та апс ли “Силібор” ви-
робництва ТОВ “Фармацевтична омпанія
“Здоров’я” (У раїна).

До почат е сперимент тварин рандомі-
з вали по е спериментальних р пах залежно
від маси тіла. Протя ом 10 діб тваринам вн т-
рішньошл н ововводилие стра т травичорно-
бривців дозах 10, 50, 100, 150 м / , таблет-
и “Алохол” дозі 80 м / і апс ли “Силібор”
дозі 100м / .Останнє введення здійснювали

за 1 од до тест вання жовчо інної дії.
Для оцін и вираженняжовчо творювальної

ф н ції тварин нар отиз вали, розтинали че-
ревн порожнин та вставляли за альн жовч-
н прото анюлю діаметром 1 мм, я виво-
дили пробір . Збирали жовч що одини та
розрахов вали швид ість її се реції відносно
маси тіла тварин. У всіх піддослідних тварин
визначали по азни и жовчовиділення, холато-
та жовчо творення: інтенсивність жовчовиді-
лення, вміст жовчних ислот і холестерол в
жовчі. Для визначення вміст жовчі та холе-
стерол виділеній жовчі ви ористов вали
метод, що ґр нт ється на здатності охолодже-
но о розчин заліза хлорид давати забарвлені
омпле си з жовчними ислотами і холестеро-
лом. Та ож визначали літо енні властивості
жовчі шляхом розрах н ХХК. Усі по азни и
жовчі розрахов вали на ожн тварин за
за альною іль істю жовчі, я а виділилася
протя ом е сперимент .

За рез льтатами вивчення жовчо інної дії
встановлено, що введення дослідно о зраз а
помірно стим лювало виділенняжовчі здоро-
вих тварин, але статистично знач щих відмін-
ностей за по азни омшвид ості се реції жовчі
порівняно з інта тним онтролем встановлено
не б ло. Більш важливою властивістю жовчо-

інно о засоб вважають збільшення вміст
жовчних ислот жовчі. Введення е стра т
чорнобривців дозі 10м / помірно стим лю-
вало виділення жовчі та дещо підвищ вало
вміст жовчних ислот жовчі. Застос вання
дози 50м / приводилодо статистично знач -
що о збільшення 2,2 раза вміст жовчних
ислот порівняно з інта тним онтролем, хоча
відносний вміст холестерол майже не зміню-
вався. У 3,5 раза підвищ вався по азни ХХК,
що хара териз є літо енні властивості дослід-
но о зраз а.Подальшепідвищеннядозидо100
та 150 м / не призводило до дозозалежно о
збільшення вміст жовчних ислот жовчі, але
стим лювало статистично знач ще зменшення
вміст холестерол в жовчі, що спричиняло
стрім е зростання ХХК цих р пах. Зниження
синтез холестерол може б ти пов’язане з
виснаженням фізіоло ічних запасів за мов
тривало о застос вання препарат в більш
висо их дозах.

Ви ористання препарат порівняння
“Силібор” здорових щ рів не приводило до
збільшення швид ості се реції жовчі та
незначно впливало на вміст жовчних ислот
ній, хоча знач ще зниж вало вміст холестерол
в жовчі. Отримані рез льтати введення силі-
бор по азали, що даний препарат має пере-
важно епатозахисні властивості, але не є
істинним холерети ом. Препарат порівняння
“Алохол”, я ий ре омендовано методичними
ре омендаціями ви ористов вати я еталон-
ний, здорових тварин незначно підвищ вав
швид ість се реції жовчі та не впливав на вміст
жовчних ислот ній, але статистично знач ще
зменш вав вміст холестерол в жовчі.

Та им чином, проведене дослідження
по азало,що с хий е стра т чорнобривців має
властивості, хара терні для істинних холере-
ти ів. У здорових тварин він дещо підвищ є
швид ість се реції жовчі та знач ще збільш є
вміст жовчних ислот ній і ХХК. Ефе тивною
б ло обрано мінімальн доз , що ви ли ає
виражений жовчо інний ефе т, – 50 м / , я
б де ви ористано для подальших досліджень
за мов е спериментально о холестаз в щ -
рів, ви ли ано о введенням тетрахлорметан .




